

## 教育培訓部賦予私立大學春季班自行招生彈性

駐胡志明市臺北經濟文化辦事處派駐人員

越南教育培訓部與私立大學開會商議增加招生彈性與次數的問題。該部提出各校額外招生新方案。會議決議自 2013 學年度開始，將分為秋季班及春季班兩個梯次進行招生考試。

基本上，秋季班的第一次招生方式應按照國家聯考的方式進行；對於第二梯次招生，各校則可自行抉擇。如果第一梯次招生數量足夠，就不一定要進行第二次招生。換言之，如果第一梯次招生數量不足，學校即可自行舉辦入學考試，以招足名額。第二梯次招生，各校可自行成立考試委員會並自行命題，並須保證入學門檻標準，教育培訓部將隨時進行監督各校招生品質。

教育培訓部裴文嘉(Bui Van Ga)次長表示：教育培訓部將要求各大學辦理第二次招生必須保證公開、公平、客觀性。目前，許多社會民衆及專家們並不贊成用高中畢業成績來分發進入大學，原因在於不同地區的學校所評定的成績可信度不高，也無法保證公平與客觀原則。

目前已有 4 所大學向教育培訓部提出增加辦理春季班招生，包括平定省的光中大學、廣南省潘朱漆大學、大勒市 Yersin 大學及永福省征王大學等校，這些私立大學在過去的招生中，也常面臨招生不足的現象。此次教育培訓部賦予私立大學二次招生的彈性，可望為經營困難的私立大學提供補強生源的機會。

教育資料來源：2013 年 6 月 29 日，越南民智電子報。

<http://dantri.com.vn/giao-duc-khuyen-hoc/se-co-them-dot-tuyen-sinh-dh-cd-vao-mua-xuan-748585.htm>